
 
  

 
 

                                Obec Vigantice 

                Vigantice 203, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm 

Rekonstrukce vodovodního řadu Vigantice. 

 Vážení spoluobčané. 

 V posledních letech docházelo v místních zdrojích, doposud využívaných občany 
obce, ke stálému poklesu jejich vydatnosti a v důsledku mimořádně nízkých dešťových srážek 
v loňském roce je stav podzemní vody v těchto zdrojích kritický, a tudíž nelze s jejich využitím, 
vzhledem k jejich nestabilitě, dále počítat. Tato ztráta je nahraditelná pouze pitnou vodou 
z centrálního zdroje společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. a v té souvislosti bylo třeba 
přistoupit k rekonstrukci - zkapacitnění vodovodního řadu, který jako jediný zásobuje celou obec 
Vigantice. 

 Naše obec musela již několikrát řešit stížnosti občanů na nízký tlak ve vodovodní 
síti, občasný zákal a občasné výpadky v zásobování pitnou vodou. Taktéž životnost stávajícího a 
kapacitně nevyhovujícího potrubí je již za hranicí a proto investice do rekonstrukce - zkapacitnění 
vodovodního řadu v naší obci  přispěje k dostatečnému, stabilnějšímu a bezpečnějšímu 
zásobování  pitnou vodou.  

 V současnosti začínají v obci dvě akce, které se týkají uvedené rekonstrukce 
vodovodního řádu. „Rekonstrukce – zkapacitnění vodovodu Vigantice“ a dále „Přeložka 
vodovodního řádu Vigantice“.  

 Postupně bude tedy v naší akci docházet k výměně současného vodovodního řádu, 
na což bude navazovat rekonstrukce napojení Vašich přípojek na vodovodní řád. Tato stavba, jejíž 
investorem je společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, tel.  
571 484 041, bude trval několik měsíců a proto Vás prosím o schovívavost a pochopení.  

 V naší obci budou postupně probíhat částečné uzavírky, o kterých však budete včas 
informováni, jako tomu byli občané v ulici v horní části Vigantic v ulici, která vede od sběrného 
místa „U Dorotíků“ směrem k Macháčkům. Zásobování vodou bude přerušeno u každé jednotlivé 
nemovitosti vždy na dobu nezbytně nutnou a to na výměnu napojení Vaší přípojky na vodovodní 
řád. 

 Celou akci bude ve Viganticích provádět společnost Rovina a. s., Kroměřížská 134, 
Hulín. V případě jakýchkoliv problému mně neváhejte kontaktovat na tel. Číslo 725121180. 
  
            Děkuji za pochopení.  

S pozdravem         Zdenek Porubský-starosta obce 



 
  

                          

  

 

 

 


